



MITTEILUNGSBLATT

Studienjahr 2016/2017 – Ausgegeben am 21.07.2017 – 34. Stück

Sämtliche Funktionsbezeichnungen sind geschlechtsneutral zu verstehen.

CURRICULA

199. Schreibfehlerberichtigung für das Curriculum des Universitätslehrgangs Handlungsorientierte Personal-, Team- und Organisationsentwicklung nach IOA® (akadem.) (MBL vom 31.01.2017, 13. Stück, Nr. 49)

1) Titel des Curriculums

1. Im gesamten Curriculum lautet der Titel des Universitätslehrgangs richtigerweise:

„Handlungsorientierte Personal-, Team- und Organisationsentwicklung nach IOA® (akadem.)“

2) § 5 Abs 3

1. Im ersten Satz wird die Buchstaben-, Wort- und Ziffernfolge „Abs 1 und Abs 1“ ersetzt durch „Abs 1 und Abs 2“.

3) § 10 Abs 2 lit e

1. Im zweiten Satz wird die Wortfolge „des Praktikums“ ersatzlos gestrichen.

Im Namen des Senats:
Der Vorsitzende der Curricularkommission
K r a m m e r